QM-1127_- GUIA DE PROBLEMAS #4

1)- Cuande s2 calienta una mezcla de NO2 puro a 1000 °C, esta se descompoite de
acuerdo a reaccion 2NGOx{g) = 2NO{(g) + Q.(g) ; Kp=158. Un analisis indica que |a
presion parcial de O; corresponde & 0,25atm en equilibrio. Encontrer la presion de NO vy
N0, en esta mezcla.

2)- Un matraz de 2,0 iitros al vacio y con 0,12564 moles de bicarbonato de sodio solido,
se calienta a 1000°C. La presion en equilibrio es igual a 0,962atm. Determinar e! Ko para
a reaccion de descomposicién: 2NaHCO5(s) = Na,COs(s) + COz(g) + H2O(g). Calcuiar ia
cantidiad de bicarbonato que se descompone v su grado de disociacion.

3)- Para la reaccion Fe,0s(s) + 3Ha{g) = 3H,O (g) + 2Fe(s) ; Kp=0,064 a 340 °C_ Sj en
un recipiente de 10,0 litros se colocan 1,0 moles de Hax(g), 0,020 moles de Fes0s(s), 0,20
moles de Fe(s) y 0,50 moies de H,O(g}, determine:

a} La concentracion de Hz(g) en equilibrio.
b) El nimero de moles de H,0(g) y de Fe(s} en equilibrio si el volumen del recipiente s=

reduce a ia mitad a temperatura constante.

4}- En un matraz de 1,00 litros se colocan 3.00 g de PCls(s), se hace vacio, se cierra e}
mairaz y se calienta a 250°C. Todo el pentacloruro se evapora y luego se disocia
narsialmente de acuerdo a la reaccion: PCls(g) = PCli{g) + Chg) . La presion resultante
en 2! equilibric corresponde a 1,03%aim. Encontrar Kp a la temperatura de la reaccion.

&) - A una cierta temperatura se mezclan inicialmente 0,10 moles de NO(g), 0,40 moles
de 50Ux(g), 2,0 males de NO(g) y 2.0 moales de SOs(g) en un recipiente de 2,0 litres. S
la reaccion esperada corresponde a:
NO:(g) + SO;(g) = NO(g) + SOs(g) ; Kp=4,0
Calcular las concentraciones en equilibrio.

6) - A una cierta temperatura se analiza la reaccién NOz(g) + S0O2(g) = NO(g) + SOa(g);
Kp=40,0, y se encuentran en equilibrio ias siguientes concentraciones molares: 0,10M
para NOz(g), 0.30M para SO.(g), 2.0M para NO(g) y 0,80M para SOs;(g). Si se introducen
0,50 moles por litrc adicionales de S02{g) a temperatura constante, calcular las
concentraciones cuando se alcance el nusvo squilibrio.
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